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Anfrage 
 

der Abgeordneten Philip Kucher, 

Genossinnen und Genossen 

an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz  

betreffend der physischen Auswirkungen des Personals im Gesundheits- und 
Pflegebereichs sowie in der mobilen Betreuung 

 

Die Corona-Krise war für die obengenannten Berufsgruppen im Gesundheits- und 
Pflegebereich äußerst herausfordernd. Im Kampf gegen die Pandemie sind und waren 
sie stets an der vordersten Front für ihre Mitmenschen da. Die Auswirkungen auf die 
Gesundheit all dieser Kolleginnen und Kollegen wurden jedoch bisher nicht 
transparent gemacht. 

Die unterzeichneten Abgeordneten stellen daher nachstehende  

 

Anfrage 

 

- Für nachstehende Fragen ersuchen wir um eine Darstellung nach 
Bundesländern und Monaten (seit März 2020) sortiert.  
 

- Für die in den Fragen genenannten Berufsgruppen sind die 
Bezugsgruppen immer der Gesundheitsbereich, der Pflegebereich, die 
mobilen sozialen Dienste und der Behindertenbetreuungsbereich. Sollte 
die Datenlage eine derartige Sortierung der Daten nach 
Beruf/Monaten/und Bundesländern nicht hergeben, sind für uns auch 
eine gröbere Darstellung je nach verfügbarer Datenlage relevant.  

 

1. Wie viele Ärzt*innen sind seit März 2020 an COVID 19 verstorben, wie viele 
sind an COVID 19 erkrankt, wie viele wurden mit COVID 19 infiziert und wie 
viele haben Langzeitfolgen? 
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2. Wie viele DGKP sind seit März 2020 an COVID 19 verstorben, wie viele sind 
an COVID 19 erkrankt, wie viele wurden mit COVID 19 infiziert und wie viele 
haben Langzeitfolgen? 

3. Wie viele PFA sind seit März 2020 an COVID 19 verstorben, wie viele sind an 
COVID 19 erkrankt, wie viele wurden mit COVID 19 infiziert und wie viele 
haben Langzeitfolgen? 

4. Wie viele PA sind seit März 2020 an COVID 19 verstorben, wie viele sind an 
COVID 19 erkrankt, wie viele wurden mit COVID 19 infiziert und wie viele 
haben Langzeitfolgen? 

5. Wie viele MTD sind seit März 2020 an COVID 19 verstorben, wie viele sind an 
COVID 19 erkrankt, wie viele wurden mit COVID 19 infiziert und wie viele 
haben Langzeitfolgen? 

6. Wie viele Hebammen sind seit März 2020 an COVID 19 verstorben, wie viele 
sind an COVID 19 erkrankt, wie viele wurden mit COVID 19 infiziert und wie 
viele haben Langzeitfolgen? 

7. Wie viele Verwaltungskräfte der in der Überschrift genannten Bereiche sind 
seit März 2020 an COVID 19 verstorben, wie viele sind an COVID 19 erkrankt, 
wie viele wurden mit COVID 19 infiziert und wie viele haben Langzeitfolgen? 

8. Wie viele Reinigungskräfte der in der Überschrift genannten Bereiche sind seit 
März 2020 an COVID 19 verstorben, wie viele sind an COVID 19 erkrankt, wie 
viele wurden mit COVID 19 infiziert und wie viele haben Langzeitfolgen? 

9. Wie viele Sanitäter*innen sind seit März 2020 an COVID 19 verstorben, wie 
viele sind an COVID 19 erkrankt, wie viele wurden mit COVID 19 infiziert und 
wie viele haben Langzeitfolgen? 

10. Wie viele Heimhelfer*innen sind seit März 2020 an COVID 19 verstorben, wie 
viele sind an COVID 19 erkrankt, wie viele wurden mit COVID 19 infiziert und 
wie viele haben Langzeitfolgen? 
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